                                                                                  NA OBALI
Rad na Udžbeniku

Posmatrajte slike i pročitajte tekst pored njih. Usmeno odgovorite na sljedeća pitanja?

U kom dijelu mora žive životinje predstavljene na slikama?  Koje su prilijepljene za stijenu? Koga sluz štiti od isušivanja? Koja može da preživi na suvom i po nekoliko dana? Čija ljuštura podsjeća na tanjirić? Koja se bojom tijela prilagođava okolini  i zašto? Čime se brani morski jež? Kako se brani hobotnica? Šta će se desiti ako morska zvijezda izgubi krak? žašto ribari oprezno love škarpinu?
U svesku pišite:

· Najveća vodena prostranstva su okeani i mora. Njih naseljavaju različite životne zajednice.

· Na obalama i na mjestima gdje se iz mora izdižu stijene, morski talasi stalno udaraju. Ovi organizmi  su prilagođeni da mogu kraće vrijeme da prežive i u vazdušnoj sredini (prekriveni su  slojem sluzi koja ih štiti od isušivanja). Čvrsto su priljubljeni uz podlogu. (Modrozelene alge, puževi, školjke).
· Hobotnica ima mekano tijelo obavijeno kožastim organom koji se zove plašt. Danju se krije u šupljinama stijena, a noću hvata plijen. Hrani se školjkama, rakovima.

· Mora su sve  više izložena zagađivanju (industrijske i otpadne vode, nafta iz tankera, otpaci koje ostavlja čovjek).
· Otpadne vode ugrožavaju opstanak biljnog i životinjskog svijeta, nepovoljno utiču na kupače izazivajući alergije i infekcije.
Domaći zadatak: Radna sveska strana 60 i 61.

· Iz priloga br. 6. režite fotografije i lijepite ih na odgovarajuća mjesta (životinje i biljke u moru, biljke na obali i kopnu).
