SVE IH JE MANJE
Djeco, razgovarajte sa ukućanima o biljkama i  životinjama koje ste upoznali u različitim staništima: šuma, park, livada, kamenjar, voćnjak, povrtnjak, vode… Zašto tu žive? Čime se hrane? Kako dolaze do hrane? Šta bi se desilo kada bi neku vodenu biljku prebacili na stanište koje nije voda ili kada bi livadsku biljku prenijeli u vodu? Znam da ste tačno odgovorili – ne bi mogle da opstanu. Zašto? Zato što su biljke i životinje povezane sa staništem na kojem žive  i u njemu pronalaze hranu  i sklonište.
Šta je još živim bićima potrebno za život? Biljkama je potrebna svjetlost i toplota. 

Posmatrajte slike i fotografije u Udžbeniku na 64. i 65. strani i pažljivo čitajte tekst. Šta vidite? Neke ugrožene biljne i životinjske vrste (srnu, kudravog pelikana, vidru, risa, školjku perisku, lincuru). Zašto su ugrožene? Dobro znam da ste i na to tačno odgovorili. Zbog uticaja čovjeka na prirodu  i zato što nedovoljno brine o njoj.
Razmislite koji su najčešći oblici zagađivanja okoline u našem mjestu. Koja su biljna i životinjska staništa najviše ugrožena? Ko ih ugrožava i kako? Gdje odlazi dim iz fabrika, iz auspuha automobila? Kome taj dim smeta? Šta se dešava sa otpadnim vodama iz fabrika? Koga će ugroziti nafta koja se izliva iz brodova u mora i jezera? Zašto je u određeno doba zabranjen lov i ribolov? Postoje li životinje koje se nikada  ne smiju loviti? Koje su to životinje? Ko je još neprijatelj šumskih biljaka i životinja, osim krivolovaca? Ko izaziva šumske požare? Kako sunce izaziva požar? Kako čovjek izaziva požar? Kakvu štetu nanosi požar šumskim stanovnicima?
Razmislite – šta će se dogoditi sa ovim biljkama i životinjama ako ih niko ne zaštiti? Kako ih možemo zaštititi? Kako vi možete pomoći u tome?
U svesku pišete

SVE IH JE MANJE
Biljke i životinje su povezane sa staništem na kojem žive, u njemu nalaze hranu i skloništa.
Živim bićima za život trebaju hrana, voda i zdrava i nezagađena okolina.

Uticaj čovjeka na prirodu je veliki. 
Sječom šuma uništava se drveće, fabrike zagađuju vazduh, brodovi ispuštaju naftu u jezera i mora i zagađuju njihove vode, . 
Sve se to odražava na biljke, životinje, pa i na čovjeka. Čovjek preko biljaka i životinja unosi u organizam štetne materije jer ih koristi u ishrani.
Požari uništavaju staništa mnogobrojnih biljaka i životinja. Tako životinje ostaju i bez hrane, a često i one stradaju. Uzrok požara je najčešće udar groma, ali i nepažnja ljudi. Oni  pale vatru, bacaju cigarete, otpatke koji privlače  sunčeve zrake i tako izazivaju požar …
Domaći zadatak- Radna sveska 58. i 59. strana
